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Vážení spoluobčania,
vchádzame do dní, ktoré si spájame s rodinou, 
blízkosťou a vnútorným pokojom. Vianoce  
a príchod nového roka 2026 sú pre mnohých 
z nás pozvaním zastaviť sa, utužiť vzťahy, 
odpustiť, kde treba a s nádejou sa pozrieť do-
predu. Adventný čas nám pripomína, že to naj- 
dôležitejšie často nie je vidieť očami, ale cítiť 
srdcom.
Žijeme v dobe, ktorá je rýchla, hlučná a často 
plná napätia. O to vzácnejšie sú chvíle, keď 
dokážeme na okamih stíšiť ruch okolo seba, 
odložiť každodenné starosti a byť jednoducho 
„len spolu“ – s rodinou, priateľmi, susedmi. 
Práve Vianoce nám pripomínajú, že skutočné 
bohatstvo nie je v tom, čo vlastníme, ale v tom, 
čo prežívame s ľuďmi, ktorých máme radi.
O to viac si uvedomujem, že práve v takých-

to časoch to nemali 
mnohí z vás ani tento 
rok jednoduché. Mnohí 
ste niesli svoje starosti –  
o zdravie, rodinu, prácu 
či budúcnosť. Ani pre 
mesto to nebol ľahký 
rok, museli sme sa vy-
rovnávať so zvyšujúcimi 
sa nákladmi a napätým 
rozpočtom a nie vždy 
vieme urobiť všetko tak 
rýchlo a v takom rozsa-
hu, ako by ste si právom 
želali. Práve preto sú pre 

mňa vaše prejavy porozumenia, trpezlivosti 
a spätnej väzby veľmi cenné. Ukazujú, že aj 
keď doba nie je jednoduchá, stále vieme držať 
spolu, všímať si jeden druhého a hľadať rieše-
nia, ktoré prinášajú prospech predovšetkým 
ľuďom, nielen číslam v tabuľke. Aj preto majú 
práve teraz slová o vianočnom duchu zvláštnu 
váhu.
Duch Vianoc nám každoročne pripomína, aké 
dôležité je byť vnímavý k potrebám druhých. 
Možno stačí málo – jeden telefonát osamelému 
človeku, úsmev na ulici, pár milých slov, po-
moc susedovi, ktorý to má momentálne ťažšie. 
Tieto drobné gestá sú iskrami ľudskosti, ktoré 
prinášajú svetlo tam, kde je tma, a nádej tam, 
kde jej nie je nazvyš.
Chcel by som vás preto povzbudiť, aby sme sa 

všetci pokúsili niesť vianočný duch ďalej aj po 
skončení sviatkov. Ak si v týchto dňoch v tichu 
pri stromčeku dáme sľub, že aj v novom roku 
budeme jeden k druhému láskavejší, tolerant-
nejší a pozornejší, bude to ten najkrajší dar, 
aký môžeme dať nielen svojim blízkym, ale aj 
celému nášmu mestu.

Milé Vranovčanky, milí Vranovčania,
prajem vám, aby ste vianočné sviatky prežili v 
pokoji, zdraví a v kruhu ľudí, ktorých máte radi. 
Nech vaše domovy naplní radosť, porozume-
nie a pocit bezpečia. Našim najmenším želám 
bohatú vianočnú nádielku a veľa detského 
smiechu, ktorý nám všetkým pripomína, prečo 
má zmysel snažiť sa o lepší svet.
Do nového roka 2026 vám prajem pevné zdra-
vie, veľa osobných i pracovných úspechov, 
dosť síl na prekonávanie prekážok a odvahu 
veriť, že aj malé kroky vedú k veľkým zmenám. 
Nech je nový rok pre naše mesto rokom spo-
lupráce, vzájomnej úcty a dobrých rozhodnutí, 
z ktorých budeme mať úžitok my všetci.
A nezabudnime – do nového roka vstúpme tou 
správnou nohou, s vierou a nádejou v srdci, 
s optimizmom v mysli a s otvorenosťou voči 
druhému človeku.

S úctou a vďačnosťou 

Ján Ragan, primátor mesta

Milí Vranovčania,
rok 2025 nebol 
jednoduchý – 
nielen pre naše 
mesto, ale aj pre 
mnohé samo-
správy na Sloven-
sku. Napriek tomu 
môžeme povedať, 
že sa nám po-
darilo zrealizovať 

viaceré projekty, ktoré zlepšia kvalitu života v 
našom meste.
V uplynulom období sme začali s výstavbou 
novej cyklotrasy, upravili sme parkovacie 

plochy na sídliskách, zrealizovali sme kom-
plexnú rekonštrukciu zvonice na Dlhej ulici  
a obnovili sme budovu Centra voľného času. 
Zároveň pripravujeme celkovú opravu cesty na 
Dlhej ulici a výstavbu novej okružnej križovatky 
na takzvanom Kopci. Verím, že tieto investície 
budú dlhé roky slúžiť všetkým obyvateľom 
nášho mesta aj jeho okolia.
Blížia sa vianočné sviatky – čas, keď sa viac 
obraciame k svojim rodinám, blízkym a hod-
notám, na ktoré v každodennom zhone čas-
to zabúdame. Prajem vám, aby ste tieto dni 
prežili v pokoji, v zdraví a v láskavej atmosfére 
domova. Nech je vo vašich rodinách dosta-
tok porozumenia, spolupatričnosti a radosti z 

maličkostí, ktoré robia život krajším.
Do nového roka 2026 vám prajem veľa osob- 
ných aj pracovných úspechov, pevné zdra-
vie, veľa síl a odolnosti pri zvládaní každo-
denných výziev. Nech je nový rok pre naše 
mesto rokom rozumných rozhodnutí, dobrých 
susedských vzťahov, vzájomnej úcty a nádeje, 
že spoločným úsilím dokážeme posúvať Vra-
nov nad Topľou ďalej dopredu – ako moderné 
a príjemné miesto pre život.

Praje vám 

Dušan Molek, zástupca primátora mesta 
Vranov nad Topľou

Vážení Vranovča-
nia, milé spolu-
o b č i a n k y  
a spoluobčania,
keď sa dnes na 
chvíľu zastavíme 
a obzrieme späť, 
uvedomíme si, 
aký silný a praco-
vitý rok má naše 
mesto za sebou. 

Rok 2025 bol plný zmien, námahy, ale aj ra-
dosti z toho, že veci sa hýbu dopredu. A hýbu 
sa vďaka vám občanom, pracovníkom mesta  
a poslancom mestského zastupiteľstva.
Tento rok ste denne videli robotníkov, stroje, 
rozkopané ulice – a možno ste sa cítili nepo-
hodlne. No dnes sú výsledky jasné: niektoré 
chodníky a cesty  v každej mestskej časti 
nášho mesta dostali nový život. Je radosť nimi 

prejsť – či už pešo, na bicykli, alebo autom.
Ďakujem každému, kto na tom pracoval, ale aj 
každému z vás, kto to trpezlivo znášal. Nie je 
to samozrejmosť.
Rok 2025 bol aj rokom náročných rozhodnutí. 
Zvýšenie cien za odpad nebolo jednoduché. 
Rozumiem, že mnohí to vnímali citlivo. Ale  
chcem sa s vami podeliť o jednu vec, ktorá ma 
napĺňa úprimnou nádejou a hrdosťou:
Vranovčania začali triediť oveľa viac, čo nám 
zabezpečí nižšie poplatky v roku 2026.
A to je dôkaz, že keď sa spojíme, dokážeme 
meniť naše mesto aj svet okolo seba. Trie-
denie nie je len o plastoch či papieri – pre in-
formáciu za každý kilogram zmesového odpa-
du zaplatíme  necelých 30centov. Musíme si 
skutočne rozmyslieť, čo skutočne hodíme do 
zmesového  a čo do triedeného odpadu.
Preto vás chcem povzbudiť: Pokračujme v 
tom.  Je to spravodlivé a zaslúžené. Odmena 

za čestný a zodpovedný prístup.
Rok 2025 nám ukázal, že naše mesto má 
veľké srdce. Že vieme držať spolu. Že sa 
vieme spojiť pre dobrú vec. A že Vranov nie je 
len miesto na mape – je to domov, o ktorý sa 
staráme spoločne.
Do roku 2026 vám prajem veľa zdravia, poko-
ja, láskavosti a kroky plné nádeje.
Nech je nový rok rokom dobrých správ, rokom, 
v ktorom budeme na seba hrdí ešte viac než 
dnes.
Ďakujem vám za dôveru. Ďakujem za trpezli-
vosť. Ďakujem za vaše srdce pre Vranov.

Prajem vám krásny, pokojný a požehnaný 
záver roka.

Peter Zahorjan, zástupca primátora mesta 
Vranov nad Topľou
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Primátor mesta Vranov nad Topľou Ján 
Ragan prijal v pondelok 15. 12. 2025 
v Zasadačke mestskej rady Miroslava 
Nováka pri príležitosti jeho životného ju-
bilea. Na prijatí sa zúčastnili aj zástup-
ca primátora Dušan Molek a prednosta 
Mestského úradu vo Vranove nad Topľou 
Imrich Kónya.
Primátor jubilantovi osobne zablahože-
lal a poďakoval mu za dlhoročnú profe-
sionálnu činnosť, počas ktorej pôsobil aj 
vo funkcii predsedu Okresného súdu vo 
Vranove nad Topľou. Zároveň ocenil jeho 
dlhoročné pôsobenie v športovom živote 
mesta – Miroslav Novák je predsedom 
správnej rady Mestského futbalového klu-
bu vo Vranove nad Topľou a.s. „Dovoľte 
mi, aby som Vám úprimne zablahoželal 
k životnému jubileu a poďakoval za desi-
atky rokov práce, ktoré ste venovali trest-
nému právu v našom meste. Vážime si 
Vašu vysokú odbornosť a zodpovednosť, 
s akou ste pristupovali k výkonu svojej 
profesie, aj to, že ste pôsobili vo funkcii 
predsedu Okresného súdu vo Vranove 
nad Topľou a svojím pôsobením formo- 

vali ďalšie generácie právnikov a sudcov, 
ktoré v našom meste pôsobia dodnes. 
Ďakujeme Vám za Vašu prácu a prístup, 
s akým ste ju vykonávali. Zároveň ma 
teší, že aj dnes máte dostatok energie  
a aktívne pôsobíte v oblasti športu – Vaše 
skúsenosti a kontakty sú prínosom pre 
náš futbalový klub. Prajem Vám predo- 
všetkým pevné zdravie, spokojnosť  
a veľa radosti v osobnom živote a verím, 
že ešte dlhé roky budete svojou aktivi-
tou prínosom pre naše mesto a región,“  
uviedol primátor Ján Ragan.
Súčasťou prijatia bol aj zápis do Pamät-
nej knihy mesta Vranov nad Topľou.
JUDr. Miroslav Novák je dlhoročnou 
a rešpektovanou osobnosťou verej-
ného, justičného a športového života 
vo Vranove nad Topľou. Je absolven-
tom Gymnázia vo Vranove nad Topľou  
a Právnickej fakulty Univerzity Pavla 
Jozefa Šafárika v Košiciach.
Celý svoj profesionálny život zasvätil 
pôsobeniu v justícii. Svoju kariéru začal 
ako justičný čakateľ a postupne sa vypra-
coval na sudcu z povolania na Okresnom 

súde vo Vranove nad Topľou, kde sa 
venoval najmä trestnej agende. V rokoch 
1997 – 2007 zastával funkciu predsedu 
Okresného súdu vo Vranove nad Topľou, 
počas ktorej sa významnou mierou po-
dieľal na odbornom aj organizačnom 
rozvoji súdu. Popri rozhodovacej činnosti 
sa aktívne venoval aj príprave budúcich 
sudcov.
Vo svojej profesijnej práci sa riadil zá- 
sadami nestrannosti a spravodlivosti, čo 
vystihuje aj myšlienka rímskeho historika 
Sallustiusa: „Každý, kto má byť sudcom 
v spornej veci, by sa mal oslobodiť od 
nenávisti, priateľstva, hnevu či zľutova-
nia.“
Za osobný prínos k rozvoju súdnictva v 
meste a okrese Vranov nad Topľou mu 
bola v roku 2018 udelená Cena primátora 
mesta Vranov nad Topľou. Pri príležitos- 
ti životného jubilea získal aj významné 
ocenenia od podpredsedu vlády Sloven-
skej republiky a ministra spravodlivosti 
SR.
Popri náročnej profesii bol JUDr. Miroslav 
Novák vždy úzko spätý so športom. Verej-
nosť ho pozná ako aktívneho futbalistu  
a hráča stolného tenisu v TJ Bukóza 
Vranov, neskôr ako funkcionára a or-
ganizátora mládežníckych futbalových 
podujatí. S mládežníckymi družstvami 
dosiahol významné úspechy aj na medzi- 
národných turnajoch v Paríži a Kodani.
Od 28. júna 2019 pôsobí ako prezident 
Mestského futbalového klubu Vranov 
nad Topľou, kde sa aktívne podieľa na 
rozvoji futbalu v meste. Aj v súčasnosti 
zostáva výrazne angažovaný v športo-
vom a spoločenskom dianí, pravidelne 
sa zúčastňuje na verejných podujatiach 
a spoluorganizuje obľúbené športové ak-
cie, medzi ktoré patrí aj Memoriál Pavla 
Nagya.

PRIMÁTOR ZABLAHOŽELAL JUBILANTOVI MIROSLAVOVI NOVÁKOVI

Mestské zastupiteľstvo vo Vranove nad 
Topľou na svojom decembrovom zasad-
nutí schválilo úpravu sadzieb za ko-
munálny odpad, ktoré začnú platiť od  
1. januára 2026. Zmeny prinášajú zníže-
nie poplatkov pre obyvateľov bytových 
aj rodinných domov a rozširujú možnosti 
úľav pre vybrané skupiny obyvateľov.
Sadzba za osobu v bytových domoch sa 
znižuje z pôvodných 0,188 € na 0,182 € 
za deň, čo predstavuje pokles ročného 
poplatku zo 68,62 € na 66,43 € za  
osobu.
V rodinných domoch sa znižuje sadz-
ba za liter odpadu z 0,072 € na 0,069 €.  
Pre domácnosti to znamená úsporu v 

závislosti od veľkosti zbernej nádoby 
a počtu vývozov. Pri 120 l nádobe s 13 
vývozmi ročne sa ročný poplatok znižuje 
z 112,32 € na 107,64 €. Pri 120 l nádo-
be s 26 vývozmi ročne klesne poplatok  
z 224,64 € na 215,28 €. Pri 240 l nádobe 
s 26 vývozmi ročne sa poplatok znižuje  
z 299,52 € na 287,04 €.
Mesto zároveň rozširuje okruh oby-
vateľov, ktorí môžu požiadať o úľavu. 
V rodinných domoch budú mať po no-
vom nárok na úľavu aj dvaja osame-
lo žijúci dôchodcovia, resp. osoby nad 
65 rokov žijúce v jednej domácnosti pri  
120 l nádobe s 13 vývozmi ročne – dote-
raz mala úľavu len jedna takáto oso-

ba. Nová výška poplatku, pri osobách 
uvedených v predchádzajúcej vete, je  
51,48 € na osobu, teda 102,96 € za nádo-
bu namiesto 107,64 €. V rodinných do-
moch sa znižuje sadzba pre osamelo žijú-
cu osobu do 65 rokov z 0,044 € na 0,042 €  
za liter pri 120 l nádobe a 13 vývozov 
ročne, čo predstavuje pokles ročného 
poplatku zo 68,64 € na 65,52 €.
Znižovanie poplatkov a rozširovanie 
úľav má za cieľ zmierniť finančnú záťaž 
domácností vo Vranove nad Topľou  
a konkrétne podporiť obyvateľov, ktorí pa-
tria medzi najzraniteľnejšie skupiny.

MESTO VRANOV NAD TOPĽOU ZNIŽUJE POPLATKY ZA KOMUNÁLNY ODPAD

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou
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PRIMÁTOR MESTA ZABLAHOŽELAL OTCOVI RASTISLAVOVI IVANECKÉMU

Primátor mesta Vranov nad Topľou Ján 
Ragan spolu so zástupcom primáto-
ra Dušanom Molekom a prednostom 
Mestského úradu Imrichom Kónyom pri-
jali v pondelok 24. novembra 2025 na 
pôde Mestského úradu vo Vranove nad 
Topľou otca Rastislava – pátra Rastislava 
Ivaneckého, OSPPE, pri príležitosti jeho 
životného jubilea, 50. narodenín. 
Primátor mesta po úvodnom privítaní 
zablahoželal otcovi Rastislavovi k výz-
namnému jubileu a poďakoval mu za 
dlhoročnú pastoračnú službu, ako aj za 
aktívnu spoluprácu s mestom. Vyzdvi-
hol najmä jeho prínos k rozvoju duchov- 

ného života vo Vranove nad Topľou  
a systematickú prácu s deťmi a mládežou 
prostredníctvom náboženských,kultúrnych 
a spoločenských aktivít.
„Pri príležitosti vášho životného jubilea 
Vám v mene mesta Vranov nad Topľou 
úprimne ďakujem za všetko, čo ste pre 
naše mesto urobili – za vašu kňazskú 
službu, ľudský a otvorený prístup, podpo-
ru rodín, detí a mladých i za ochotu spo-
lupracovať na mnohých podujatiach. Pra-
jem Vám pevné zdravie, veľa síl, vnútornú 
radosť, múdrosť v rozhodovaní a Božie 
požehnanie do ďalších rokov vášho života 
a služby,“ uviedol primátor Ján Ragan.

Otec Rastislav Ivanecký OSPPE sa 
narodil v roku 1975. Do noviciátu Rádu 
svätého Pavla Prvého Pustovníka vstúpil v 
roku 1994. Filozofické a teologické štúdiá 
absolvoval na vtedajšej Pápežskej teolo- 
gickej akadémii v Krakove a v roku 2001 
prijal kňazskú vysviacku. Pôsobil v pavlín-
skych komunitách v Trnave a vo Vranove 
nad Topľou, kde sa od 1. septembra 2014 
stal priorom Kláštora pavlínov a správcom 
farnosti Vranov – Sever. 
Na čelo Viceprovincie Sedembolestnej 
Panny Márie na Slovensku bol meno-
vaný generálnym priorom rádu a jeho ra-
dou, pričom ako viceprovinciál vedie slo-
venských pavlínov od roku 2020.
Počas svojho pôsobenia vo Vranove 
nad Topľou sa výrazne podieľal na šírení 
kresťanskej viery a rozvoji duchovného 
života v meste. Venuje sa pastorácii detí 
a mládeže, organizovaniu duchovných, 
kultúrnych a spoločenských podujatí a dl-
hodobo spolupracuje so samosprávou. Za 
tieto aktivity získal aj čestné uznanie mes-
ta Vranov nad Topľou „za šírenie kresťan-
skej viery a rozvoj duchovného života 
náboženskými a kultúrno-spoločenskými 
aktivitami pre deti a mládež mesta“.

NA DLHEJ ULICI POSVÄTILI NOVÚ ZVONICU
Vo štvrtok 11. decembra 2025 bola na 
Dlhej ulici slávnostne posvätená nová 
zvonica, ktorá vznikla ako výsledok 
práce zamestnancov Oddelenia údržby 
mestského majetku Mestského úradu vo 
Vranove nad Topľou. 
Na slávnosti sa zúčastnili duchovní pôso-
biaci v tejto časti mesta: za Evanjelickú 
cirkev augsburského vyznania Kristína 
Vargovčáková, za Gréckokatolícku cirkev 
Štefan Vancáč a za Rímskokatolícku 
cirkev Štefan Albičuk, ktorí zvonicu 
spoločne požehnali.
Zvonica bola na svoje miesto osadená 
12. novembra 2025 ako náhrada za 
pôvodnú konštrukciu z roku 2005, ktorá 
bola už technicky nevyhovujúca. Do novej 
zvonice sa po jej posviacke vracia aj his-
torický zvon z roku 1632, najstarší známy 
zvon v celom regióne. Zvonica je vyba- 
vená moderným automatickým systémom 
pravidelného zvonenia, ktorý umožňuje 
jeho šetrné a bezpečné používanie.
Historický zvon nesie latinský nápis 
„GEORG WIERD IN EPPERIES GOSSE 
MICH ANNO MDCXXXII“ – „Juraj Wierd v 
Prešove ma ulial v roku 1632“. Je dielom 
významného zvonolejára Juraja Wierda, 
ktorý pôsobil v 17. storočí a ktorého tvor-
ba sa zachovala na východnom Sloven-
sku, v Poľsku, Rusku i na Zakarpatskej 
Ukrajine.
Nová zvonica je zároveň dôkazom efek-
tívnej práce mestského Oddelenia údrž-

by, ktoré vznik-
lo v roku 2020 
a odvtedy pre 
mesto znamená 
výrazné fi-
nančné úspory 
aj zrýchlenie 
r e a k č n ý c h 
časov pri 
o p r a v á c h  
a haváriach.  
Výroba a mon- 
táž zvonice re-
alizovaná vlast-
nými kapaci-
tami ušetrila 
mestu približne 
30 000 € oproti 
externému dodávateľovi, pričom celkové 
náklady mesta sa pohybovali okolo  
1 000 eur.
Primátor mesta Ján Ragan pri posviacke 
zdôraznil symbolickú aj historickú hod-
notu novej zvonice: „Zvon a zvonica nie 
sú len technickým dielom – sú hlasom 
našej komunity. Tento zvon z roku 1632 
prežil storočia, vojny aj ťažké obdo-
bia a dnes znovu zaznieva v modernej 
konštrukcii, ktorú si naše mesto dokázalo 
vytvoriť vlastnými rukami. Je to vzácny 
kus histórie, ktorý nám pripomína našu 
minulosť a zároveň hovorí o tom, že aj v 
zložitej finančnej situácii vieme tvoriť hod-
noty, na ktoré môžeme byť hrdí.“

Oddelenie údržby od svojho vzniku zre-
alizovalo desiatky projektov – od re-
konštrukcií materských škôl, opráv do-
mov smútku či modernizácií mestských 
priestorov až po komplexnú obnovu au-
tobusových zastávok a výrobu sezónnej 
výzdoby. Mesto tak dokáže zodpovedne 
hospodáriť a zároveň zveľaďovať verejný 
priestor.
Nová zvonica na Dlhej ulici tak spája 
úctu k histórii s praktickým a moderným 
prístupom k správe mestského majetku. 
Obyvatelia tejto časti mesta získali nielen 
estetický prvok verejného priestoru, ale aj 
dôležitý symbol tradície a identity.

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou
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Koncom novembra mesto Vranov nad 
Topľou začalo s revitalizáciou novovybu-
dovaného sídliska na Kalinčiakovej ulici. 
Cieľom je zlepšiť kvalitu bývania oby-
vateľov na novovytvorenom sídlisku pri 
zachovaní a podpore biodiverzity prostre-
dia. Jedným z hlavných zámerov je do-
plnenie chýbajúcej zelene výsadbou 30 
stromov typických pre náš región, ktoré 
prispejú k zníženiu prašnosti ovzdušia  
a hluku.
„Ide o nové sídlisko, ktoré chceme pos-
tupne zveľaďovať tak, aby sa tu ľuďom 
dobre bývalo a trávil čas. Zeleň považu-
jeme za dôležitú súčasť príjemného  
a zdravého prostredia, preto začíname 
práve výsadbou stromov a ďalej chceme 
v tejto lokalite pokračovať aj ďalšími úpra-
vami,“ uviedol primátor mesta Vranov nad 
Topľou Ján Ragan.

Revitalizácia je rozdelená do dvoch etáp 
– jesennej a jarnej. V prvej, jesennej 
etape prebieha výsadba stromov, medzi 
ktoré patria hrab, lipa malolistá, javor  
a breza. Vysádzané budú nízkoúpravové, 
pomaly rastúce kultivary (odrody stro-
mov), ktoré sú vhodné do obytných zón – 
nevyžadujú náročnú údržbu, no zároveň 
poskytujú tieň, zlepšujú mikroklímu 
a podporujú prirodzenú biodiverzitu 
územia. Pri výsadbe mesto využije kom-
post z mestskej kompostárne, čím pod-
porí obehové hospodárstvo a zodpoved-
né nakladanie s biologicky rozložiteľným 
odpadom. Výsadba bude zrealizovaná  
v spolupráci so žiakmi a učiteľmi Spojenej 
školy v Čaklove.
„Veľmi si vážime možnosť spolupracovať 
s mestom Vranov nad Topľou na takom-
to projekte. Naši žiaci si v praxi overujú 

získané vedomosti a zručnosti pri  sta-
rostlivosti o verejnú zeleň, a súčasne, 
že verejný priestor je spoločná hodnota,  
o ktorú sa treba starať. Praktická skúse-
nosť priamo v teréne je pre nich veľkým 
prínosom,“ povedala riaditeľka Spojenej 
školy v Čaklove Renáta Dolhá.
Mesto Vranov nad Topľou zároveň plánu-
je so Spojenou školou v Čaklove pod-
písať zmluvu o duálnom vzdelávaní. Vďa-
ka tomu budú môcť žiaci v budúcnosti 
pravidelne získavať praktické skúsenosti 
pri údržbe mestskej zelene a verejných 
priestranstiev a prepojiť tak teoretické 
vedomosti s reálnou praxou v prostredí,  
v ktorom žijú.
V druhej, jarnej etape bude mes-
to pokračovať úpravou a vyrovnaním 
terénu, revitalizáciou podložia a násled-
ným výsevom trávy. Vzniknú tak kvalitné 
zatrávnené plochy, ktoré zlepšia vzhľad 
sídliska, prispejú k zníženiu prašnosti 
a vytvoria príjemnejšie a zdravšie pros-
tredie pre obyvateľov všetkých vekových 
kategórií.
Po ukončení jarnej etapy mesto plánuje 
doplniť prvky mestského mobiliáru, ako 
sú lavičky, odpadkové koše či ďalšie vy-
bavenie, ktoré zvýši funkčnosť a atrak-
tivitu verejného priestoru. Revitalizáciou 
sídliska na Kalinčiakovej ulici chce Vra-
nov nad Topľou skĺbiť moderné bývanie 
s kvalitnou zeleňou, podporiť príjemnú 
atmosféru v lokalite a zároveň zapojiť 
mladú generáciu do starostlivosti o život-
né prostredie a verejný priestor.

MESTO VRANOV NAD TOPĽOU ZVEĽAĎUJE NOVÉ SÍDLISKO NA KALINČIAKOVEJ

Upozorňujeme poplatníkov, ktorí využíva-
jú nevážený množstvový zber komunál-
neho odpadu (rodinné domy) a chcú si 
pre nasledujúci rok zmeniť frekvenciu 
vývozov, že tak môžu urobiť najneskôr do  
31. januára daného kalendárneho roka. 
Urobiť tak môžu vyplnením tlačiva 
„Oznamovacia povinnosť k poplatku za 
zber, prepravu a likvidáciu komunálnych 
odpadov a drobných stavebných odpa-
dov“, v ktorom je potrebné na 2. strane 
zaškrtnúť zvolenú periodicitu vývozu.
Potrebné tlačivo je zverejnené na strán-
ke mesta www.vranov.sk (Ako vybaviť... 
/ Oddelenie ekonomické / Ref. daní  
a poplatkov) alebo je k dispozícii na 
referáte daní a poplatkov Mestského úra-
du vo Vranove nad Topľou.
Interval vývozu 1-krát mesačne (t. j. 13-

krát ročne) si môžu zvoliť len domácnosti 
s počtom členov 1 – 4, ktoré majú zbernú 
nádobu s objemom 110 l alebo 120 l.
Oznamovaciu povinnosť je potrebné 
doručiť na Mestský úrad vo Vranove nad 
Topľou, Dr. C. Daxnera 87/1, osobne ale-
bo e-mailom na referát daní a poplatkov.

Kontakt:
Ing. Lucia Jurková
Tel.: 057/7590155
E-mail: lucia.jurkova@vranov.sk

Kto nám nedoručí vyplnené a podpísané 
tlačivo do 31. 01. 2026, bude mať popla-
tok za rok 2026 vyrubený za rovnakých 
podmienok (objem nádoby a frekvencia 
vývozu) ako v predchádzajúcom roku. Po 
tomto termíne už nebude možné zmeniť 

f rekvenciu 
vývozu.
P r i p o - 
míname, že 
p o p l a t n í k 
je povinný 
akúkoľvek 
zmenu sku-
t o č n o s t í 
r o z h o d u -
júcich na 
vyrubenie poplatku (zmena pobytu, naro-
denie, úmrtie, predaj alebo kúpa neh-
nuteľnosti, prenájom a pod.) oznámiť 
správcovi dane do 30 dní odo dňa, keď 
tieto nastali.

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou

MOŽNOSŤ ZMENY FREKVENCIE VÝVOZU ODPADU – TERMÍN DO 31. 01. 2026

Eva Fedorňáková
tlačový referát, MsÚ Vranov nad Topľou


